
最新大班圣诞节活动教案 圣诞节活动方案
(优秀5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么教案应该怎么制定才合适
呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大家
能够有所帮助。

大班圣诞节活动教案篇一

xxxx年x月x日-x日(写明活动时间，建议最好把时间定在圣诞
节的前一周或前三天，以及活动截止时间定为圣诞节当日)

xxx(详细写明美容院的地址)

《铃儿响叮当》、《雪绒花》、《平安夜》等。

美容院要摆设与圣诞节主题相关的饰品，如6棵圣诞树、圣诞
彩灯10串、主题横幅2条、彩带200条、礼品包装袜子xx只、
圣诞帽200个、彩色小气球200个、活动宣传单3000份、海
报20张、小蝴蝶结1000个等等。另外，要准备圣诞老人的服
装一套，活动当日安排人员假扮圣诞老人派发礼品，全体美
容院员工都要在活动期间佩带圣诞帽子，营造圣诞气氛。

活动期间，美容院要推出不同品牌的超低折扣商品或项目，
限时购买。(商品或项目最好可以低于4折以下);其他具体内
容可根据美容院本身的需求来拓展。

1、提前宣传，限时限量促销一定要把活动的宣传海报提前散
发，对时间进行严格规定，同时限时限量，人们需要进行排
队等候换购，自然显得人气极旺，也会产生从众或跟风效应，
引起抢购，活动效果可想而知。



2、加强促销员培训，筛选有质量客户。对促销人员严格培训，
让她们在活动期间要关注到店顾客，要千方百计把顾客变成
美容院的会员。

3、加强使用具有销售力的刺激性语言。促销人员要讲出成为
美容院会员的诱人之处。例如，“这样大力度的圣诞节促销
活动，特别是几元或几角钱就把十几元甚至几十元的产品买
走的情况，以后肯定不会再面向普通消费者。这样的促销做
下去谁都会赔死，所以以后只会面向会员。而成为我们的会
员不光每次活动都能优先抢购，还可以享受会员特价产品，
一段时间下来能够省很多钱，得到很多实惠!”这样的宣传一
般会让很多顾客动心。

4、说服顾客成为会员，便于以后继续换购。一定要让顾客觉
得促销人员介绍的产品很好，反正迟早都要用，不如先购买
了产品成为会员。

5、设置会员门槛，增强活动销售力。要成为会员就要先购买
一定数额以上的产品。入会购买额度要定在一个单品的价格
之上，这样顾客就会至少一次购买两瓶以上的产品，从而实
现了连带销售。也就是说在发展了会员的同时，我们已达到
了销售的目的。

6、尽一切努力让顾客留下联系方式。尽量留手机号码，微信、
便于发短信。建立公众平台，做活动时，群发微信信息通知
顾客参加，效果极佳。

大班圣诞节活动教案篇二

活动时间:

20xx年12月21日下午5:00

活动地点:



托班教室

活动目的:

1、让每个幼儿及其家长充分感受到亲子游园的快乐和愉悦，
亲子间加深理解和沟通，家长重视对孩子的行为和能力的指
导。

2、让幼儿充分感受节日的快乐氛围，体验与老师、同伴共庆
节日的快乐情绪。

3、通过活动开阔幼儿视野，感受西方节庆活动的文化氛围，
体验教育国际的快乐。

活动过程:

1、家长入座，主持人致欢迎词

主持人:新年的钟声即将敲响，时光的车轮又留下了一道深深
的印痕。伴随着冬日里温暖的阳光，20xx年圣诞节如约而至。
虽说这是一个西方人的节日，但随着中西文化交流的日益频
繁，这一节日也越来越被中国人尤其是中国的孩子们所喜爱。
为了丰富孩子们的生活，促使孩子们通过活动了解西方节日
文化，体验圣诞节的神秘与快乐，今天我们诚挚的邀请
您——我的大朋友和我的小朋友们一起来欢度圣诞，希望今
天您不虚此行，给你我留下一个快乐的夜晚。

2、舞蹈《江南style》

主持人:圣诞节是孩子们的节日，也是我们大家的节日，下面
请欣赏可爱的孩子带来的舞蹈《江南style》，大家不要吝啬您
的掌声给我们的孩子鼓励吧。

3、写心愿卡挂圣诞树



主持人:新春将至，孩子们在钟声幼儿园这个大家庭里又度过
了一年的美好时光。在这一年的时光里，孩子们如棵棵幼苗，
在老师和家长关爱的目光里，点点成长，滴滴进步。今天，
孩子们勇敢的踏上舞台，把他们的歌声，舞蹈和所学的知识
做为新年的贺礼送给自己的爸爸妈妈、爷爷奶奶。他们的歌
声或许尚显稚嫩，他们的舞姿或许不够优美，但是请相信我
们的孩子一直在努力!在新年即将来临之际，我想爸爸妈妈会
有许多的美好心愿送给自己的孩子，让我们把美好的祝福写
在心愿卡上，让圣诞老人把祝福送给我们的孩子们吧。

4、圣诞冷餐会

主持人:床头圣诞袜里的惊喜;朋友们声声的问候、祝愿;餐桌
上丰富的圣诞大餐;亲爱的孩子们，亲爱的家长朋友们，让我
们在品尝大餐的同时，记住20xx钟声久和园的圣诞吧。同时
提醒家长朋友如果您的孩子将第一口食物送给您吃时，请您
一定不要客气，一定要吃下。这是孩子们对您的爱!

(在大餐之前，请提醒孩子有序排队，吃多少拿多少，不浪费，
第一口送给爸

爸妈妈，同时提醒家长朋友不要客气，孩子送出的食物一定
要吃下)

5、离园

主持人:回首过去，我们豪情满怀，展望未来，我们信心倍增。
在新的一年里祝愿小朋友们健康快乐!所有的朋友们工作顺利、
身体健康、万事如意、阖家幸福!再见。

大班圣诞节活动教案篇三

2、以特惠活动为平台，吸引更多潜在客群关注品牌



《珠宝店圣诞元旦节双节促销方案》正文开始》

2、以特惠活动为平台，吸引更多潜在客群关注品牌动态，提
高品牌知名度；

3、通过针对性的活动展示品牌文化，拉近品牌与客群的距离，
提高品牌竞争力。

1、抽奖酬宾：

活动期间，每天进店的前50名顾客，无论其是否购买产品，
均可领取一张抽奖券。奖券由正券和副券组成，正券由顾客
保管，副券投入抽奖箱。活动最后一天，进行现场抽奖，顾
客凭副券及手机号或身份证号兑奖。

获奖名额分一二三等奖及纪念奖等数个等级，每个等级可设
置一定数量的获奖名额。奖品内容应多样化，既可以是不同
价值的产品实物（戒指、耳环、链坠等），公司纪念品（台
历、钥匙扣、名片夹等），也可以购物代金券或折扣券充当。

2、珠宝鉴定：

活动期间，顾客可以将自己的珠宝首饰拿到门店，由我们的
专业珠宝鉴定师为其免费鉴定真伪、等级。如有可能，该环
节可以一直延续下去，可以增加公司品牌在消费者心目中的
可信度和亲和力，有利于提升品牌形象。

3、特价产品：

活动期间，每个门店每天都将主推一至二款特价产品，以适
当的折扣或是与其他产品搭配销售的形式推出市场酬宾。
从21日到25日特价产品的品类及折扣比例应逐步加大，尤其
是产品品类更应契合爱情的主题，以便与圣诞的氛围吻合。



搭配策略：如按原价购买指定款产品（主打产品）后，再加
极少的现金即可拥有一款精致的特色产品（小饰品为主，如
戒指、）。

4、vip贵宾计划

活动期间，凡一次性购买产品达到一定金额的客户，即可直
接转为vip客户，获得我们特别推出的vip贵宾服务，可享受在
所有门店购物折扣、终身免费提供珠宝维护和清洗、购物积
分等特惠项目。

另外，活动期间可适当的准备部分玫瑰花，24日和25日两天，
每天前20名进店的女性均可获赠一枝。

1、媒体的广告支持：

活动开始前连续三天，选择优势平面媒体，借助其广泛的覆
盖面，推出活动主题并预告活动内容，使更多的消费者获知
我们的圣诞特惠信息。版面简洁，画面温馨，突出品牌形象。

平面媒体的选择：

（1）当地的dm杂志或是报纸连续三天，每天半版硬广；

（2）圣诞节当期的电视报一期，半版硬广。

如有可能，可选配一篇千字左右的软文，围绕主题介绍针对
不同人群选购珠宝的技巧，及简易的珠宝辨别方法。

2、产品手册支持：

制作一批精美的产品手册，全方位介绍公司产品信息，圣诞
节活动内容，特价产品信息等详细信息，提前五天放置于各
个门店的显眼位置，便于顾客取阅。产品手册的制作需要注



重可读性和实用性，使顾客能够长久保留。

同时，还可以将产品册放置于部分报刊亭、商场或是超市门
店，扩大发行覆盖面。

3、pop海报

提前一周制作好一批精美的pop海报，张贴于各门店显眼位置，
及各主要街道、超市、商场、小区门口等人流量集中的区域。
海报强调视觉冲击力，突出主题。

4、其他物件支持：

x展架4个、横幅4条、抽奖箱4个、抽奖券1000张、签到簿4本、
pop海报40张左右，奖品若干，音响、话筒及音乐光碟每个店
面一套，圣诞装饰物品4套，纸笔，剪刀、透明胶布，礼品袋，
玫瑰花，桌椅等相应必备工具。

大班圣诞节活动教案篇四

2、通过一系列企划活动，吸引客流，增加人气，直接提升销
售业绩。

活动时间：12月5日—12月25日

购物玩骰子：

如考虑投入成本可能会高，可每日限量，先到先得，送完即
止。

送欢喜活动：

2、凡一次性购物的顾客，还可免费和圣诞老人合影留念一张
（照片在指定时间和地点领取），同时，还可与圣诞老人猜拳



（剪刀石头布，三次两胜），胜利的顾客即可用一只手在圣
诞老人糖果袋里一把抓，抓多少免费得多少。

此活动可每个楼层推选出两名圣诞老人，圣诞节完毕可评选
圣诞老人，并适当给于奖励及荣誉，以奖励方式提高各楼层
对活动的积极性，从而加大本次活动的执行力度。

许愿送礼活动：

凡于活动时间内，可以在服务总台领取一张愿望卡，即可将
自己所喜欢的商品（需本商场有售，只能选一件）名称和本
人姓名、联系电话、身份证号码填写到愿望卡上，交给服务
总台工作人员，12月25日圣诞节在门口公开抽出若干名幸运
顾客，部分幸运的顾客即可在圣诞节来临的时候实现自己美
好的心愿。

此活动可提前推出，可提高圣诞节前期的日销售额并有可能
为圣诞节当日的人气与销量埋下伏笔。

大班圣诞节活动教案篇五

1、各班学习有关圣诞的英文歌曲、律动，在美语活动中渗入
有关圣诞节的`内容。

2、让幼儿了解圣诞节的由来和世界各国庆圣诞的活动
等。(可以发动家长一起收集有关圣诞的内容和图片张贴到教
室里)。

3、和幼儿一起收集可以利用的废旧材料用来装饰教室。

4、发动家长在家里和幼儿一起制作和收集小挂件。

5、在美语聊天时渗透有关圣诞节的歌曲、儿歌等。



6、国际小班美语演讲比赛。

1、老师和幼儿一起用废旧材料制作小挂件悬挂在教室里进行
装饰。

2、老师和幼儿一起制作节日贺卡，互赠小朋友或悬挂在教室
里。

3、老师和幼儿一起制作、装饰圣诞帽。

4、在教室里布置一面祝福墙，请家长把对幼儿的祝福写到上
面。

5、教给幼儿一些简单的美语祝福语。

6、请家长给自己的孩子准备一份小礼物(吃的为主，包装好
拿到幼儿园来)可供活动使用。

7、可带领幼儿到走廊上或其他班级感受过节的气氛。

1、老师组织幼儿和家长到一楼和二楼大厅集合。

2、主持人致开场词。

3、主持人组织幼儿做双语律动和唱圣诞歌曲，请幼儿跟家长
一起互动。

4、圣诞老人出场，跟幼儿和家长一起互动。

5、主持人宣布庆圣诞活动开始。(放礼花)

6、老师组织家长和幼儿返回各自的教室。

1、班主任教师做一学期工作总结。



2、老师向家长提出活动时的注意事项。

3、热身活动：各班老师组织家长和幼儿一起玩小集体游戏。

4、拼盘活动准备。

1、老师摆放桌子(在桌子上铺上桌布)，把所有的材料放到桌
子上。

2、以家庭为单位自由制作水果拼盘。

3、把制作好的拼盘摆放到一起，老师组织家长和幼儿进行评
选活动(每个家庭发两个小星星卡片，喜欢那个拼盘就把小星
星放到哪个拼盘的旁边)。

4、给前三名家庭发奖品，给其他幼儿发鼓励奖(奶)。

10：30——10：40发礼物

各班发放礼物

a、把礼物吊到天花板上，由家长拿给幼儿。

b、把礼物贴到教室的墙上，幼儿自己选择。

c、请圣诞老人来发礼物。

10：40——11：40自助餐

1、老师组织家长和幼儿一起品尝水果拼盘、礼物和午餐。

2、家长和幼儿自行品尝。

3、活动结束


